



В Челябинской области вынесен приговор в отношении местного жителя, признанного виновным в причинении смерти отцу-инвалиду

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 42-летнего местного жителя, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ноябре прошлого года в квартире одного из домов города Сатки осужденный, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, избил отца-инвалида металлическим костылем. От полученных травм потерпевший скончался.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

15.12.2022

15 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1750273>